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Pytania po 3 punkty
1. Tle jest liczb pierwszych wéréd nastepujacych liczb: 2, 20, 202, 20207

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
2. Ktory z nastepujacych ultamkéw jest najwiekszy?

8 3+9 . B8+5 3 8+3
4) 3+5 B =3 O = P) 573 B 5

3. Duzy kwadrat podzielono na mniejsze kwadraty (patrz rysunek). W jed-
nym z nich poprowadzono przekatna. Jaks czesé duzego kwadratu stanowi
szary obszar?

4 4 = 53 o1 1
A) = B) = ) = ) = E) -
) b ) 9 ©) 8 ) 2 ) 3

4. Bolek rozwiazuje kazdego dnia szeSé¢ zadan z olimpiad matematycznych, a Lolek kazdego dnia
rozwiazuje cztery zadania z olimpiad matematycznych. W ciggu ilu dni Lolek rozwiagze tyle samo
zadan, co Bolek przez cztery dni?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

5. W kazdym z pieciu ponizszych wielokatéw foremnych zaznaczono kat. Ktéry z tych katow jest
najwickszy?

A) B) @ C) D) E)
A

6. W turnieju pitki noznej biora udzial 4 druzyny. Kazda druzyna gra z kazda jeden mecz. W kazdym
meczu zwyciezca uzyskuje 3 punkty, a przegrany 0 punktéw. W przypadku remisu obie druzyny
uzyskuja po 1 punkeie. Ktora z ponizszych liczb punktoéw nie jest mozliwa do uzyskania w tym
turnieju przez zadna z druzyn po rozegraniu wszystkich meczow?

A) 6 B) 8 C) 4 D) 5 E) 7

7. W pewnej klasie kazdy uczen trenuje ptywanie lub tenis. Trzy piate klasy trenuje plywanie i trzy
piate trenuje tenis. Piecioro uczniow trenuje i plywanie, i tenis. Ilu uezniow jest w tej klasie?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35
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8. Konrad chee pomnozyé trzy rozne liczby sposrdd nastepujacych: —5, —3, —1, 2, 4, 6. Jaki jest
najmniejszy wynik, ktdry moze otrzymac?

A) =200 B) —120 C) —90 D) —48 E) —15

9. Rysunek przedstawia figure utworzona z 36 identyeznych matveh troj-
katéw rownoboeznych. Jaka jest najmniejsza mozliwa liczba takich malych
trojkatow, ktore nalezy dodaé do tej figury, aby powstal szesciokat?

A) 12 B) 24 C) 15 D) 10 E) 18

10. Gdy Nikola jedzie do szkoly autobusem, a wraca pieszo, zajmuje jej to razem 3 godziny. Gdy
Nikola jedzie do szkoly i wraca autobusem, zajmuje jej to razem godzine. lle ezasu zajmuje Nikoli
droga do szkoly i z powrotem pieszo?

A) 3ipotgodzing B) 4ipét godziny C) 51 pot godziny D) 4 godzingy E) 5 godzin

Pytania po 4 punkty

= n
11. Najkrotsza droga z Agrodu do Cegrodu biegnie przez
Begrod. Dwa drogowskazy stojace przy tej drodze przedsta- i

wiono na rysunku. Jaka odlegtosé widniala na ultamanym
fragmencie drogowskazu?

A) 1km B) 3km C) 4dkm D) 5km E) 9km

12. Marta zamierza chodzi¢ w marcu érednio 5 km dziennie. Wieczorem 16 marca, przed zasnieciem,
uswiadomita sobie, ze dotychezas przeszta doktadnie 95 k. Jaka droge powinna Srednio przechodzié
dziennie w pozostale dni marca, aby zrealizowad postawiony sobie cel?

A) 3.6km B) 3.1km C) 54km D) 4km E) 5km

) . S0m
13. Ogréd Ady ma ksztalt przedstawiony na rysunku.

Kazde dwa boki sa do siebie réwnolegte Iub prostopadie.
Niektore dlugodci zaznaczono na tym rysunku. Jaki jest
obwod tego ogrodu?

A) 260m B) 220m C) 250m D) 240m

E) Nie mozna tego ustali¢.

40 m

30m

14. Placa Wernera stanowi 20% placy jego szefa. O ile procent placa szefa jest wieksza od placy
Wernera?

A) 520% B) 120% C) 80% D) 180% E) 400%

15. Eliza ma pasek papieru z liczbami 1, 2, 3, 4 1 5 wpisanymi w pola, jak na
rysunku. Eliza sktada ten pasek w ten sposob, ze pola sie pokrywaja, tworzac
5 warstw. Ktora z nastepujacych konfiguracji od warstwy gornej do dolnej
nie jest mozliwa do uzyskania?

A) 3,5,4,2,1 B) 3,4,5,1,2 C) 3,2,1,4,5 D) 3,1,2,4,5 E) 3,4,2,1,5
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16. Pig¢ zaréwek w girlandzie $wieci, pozostale przepalily si¢ (patrz ry-
sunek). Elektryk chce wymienié¢ niektore przepalone zaréwki na nowe, tak
aby sposrod dowolnych trzech kolejnych co najmniej dwie swiecity. Jaka
jest najmniejsza liczba zaréwek, ktore powinien wymienic¢?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2

17. Oktawian kupil 27 identycznych maltych szescianow. Kazdy z nich ma dwie sciany pomalowane
na czerwono, przy czym Sciany te maja wspolna krawedz. Z wszystkich tych szedcianéw buduje duzy
szescian. Jaka najwiekszq liczbe catkowicie ezerwonych Seian moze mie¢ ten duzy szescian?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

18. Kalina wzigla kwadratowy kawalek papieru i zagiela go tak, ze dwa
sasiednie boki kwadratu spotkaly sie na przekatnej (patrz rysunek). Otrzy-
mata w ten sposob caworokat (tzw. deltoid). Jaka jest miara kata rozwar-
tego w tvmn czworokacie?

A) 120° B) 135° C) 112,5° D) 125° E) 150°

19. Dwanascie kolorowych kul ustawiono w rzedzie, Trzy sposrad tych kul sa niebieskie, dwie zotte,
trzy czerwone i cztery zielone. Wiadomo, ze na jednyvm koneu jest kula zotta, a na drugim czerwona.
Ponadto wszystkie czerwone kule leza jedna za druga, a takze wszystkie zielone kule leza jedna za
druga. Dziesigta kula od lewej jest niebieska. Jakiego koloru jest szdsta kula od lewej?

A) Zielona. B) Zota. (') Niebieska. D) Czerwona.
E) Moze by¢ zaréwno czerwona, jak i niebieska.

20. Irena zbudowala .miasto” z identycznych drewnianych
szarych szedcianow. Widok tego .miasta” z gory przedsta-
wiono na lewym rysunku, a widok z jednej ze stron — na . m—
prawym rysunku. Jaka jest najwigksza mozliwa liczba sze-
gcianow, ktoryeh mogtla uzy¢ Irena do zbudowania swojego
Lmiasta”?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 24 E) 25

Pytania po 5 punktéow

21. Liczbe nazywamy wesolq, jezeli jej polowa jest liczba naturalna podzielna przez 2, jedna trzecia
jest liczba naturalna podzielna przez 3, a jedna piata jest liczba naturalng podzielng przez 5. Ile
jest czterocyfrowych liczb wesolych?

A) 1 B T C) 9 D) 10 E)y 11
22. W finale turnieju tanecznego kazdy z trzech czlonkéw jury przyznaje kazdemu z piecin uczest-

nikow 0, 1, 2, 3 lub 4 punkty. Okazalo sie, ze zadni dwaj uczestnicy nie dostali od zadnego sedziego
tej samej liczby punktow. Adam zna sumy punktdw wszystkich uczestnikow, jak podano w tabeli.

Adam | Bogna | Celina | Dawid | Emil
7 5 3 4 11

Adam wie rowniez, ze sedzia I przyznal mu 2 punkty, a Bognie 0 punktow, sedzia IT zad przyznal
Bognie 2 punkty, a Celinie 0 pkt. Ile punktéw sedzia IIT przyznal Adamowi?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 0
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23. Laura ma 52 identyczne prostokatne trdjkaty rownoramienne. Z niektéryeh z nich chee zbudowad
kwadrat. Ile jest mozliwych dlugosei boku utworzonego kwadratu?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

24. Co najmniej ile liczb musimy wybraé¢ sposrod wszystkich liczb catkowitych od 1 do 30, aby
iloczyn wybranych liczb byl podzielny przez kazda z liczb calkowitych od 1 do 307

A) 7 B) & C) 9 D) 10 E) 16

25. Klementyna buduje piramide z jednakowych metalo-
wych kul. Jej podstawa, skladajaca sie z 16 kul, jest przed-
stawiona na lewym rysunku. Wyzsze pietra to: 9 kul, 4 kule
i ostatnia kula na szezycie (prawy rysunek przedstawia wi-
dok piramidy z gory). W ilu punktach kule stykaja si¢ ze
sobg?

A) 30 B) 40 C) 56 D) 96 E) 112

26. Przy kazdym boku kwadratu Weronika napisala dodatnig liczbe catkowita. Nastepnie, przy
kazdym wierzcholtku kwadratu zapisala iloczyn liczb stojacych przy bokach wychodzacych z tego
wierzcholka. Suma liczb zapisanych przy wierzchotkach wynosi 15. [le wynosi suma liczb napisanych
przy bokach kwadratu?

A) 15 B) 10 C) 6 D) 7 E) 8
27. Artur, Olga i Wiktor uczestniczyli w wyscigu. Wystartowali z tego samego miejsca, w tym
samym momencie i biegna ze stalymi predkosciami. Gdy Artur ukonczyl bieg, Olga miala 15m do

mety, a Wiktor miat 35m. Gdy Olga ukonezyla bieg, Wiktorowi pozostaly 22m do mety. Na jakim
dystansie zostal rozegrany wyscig?

A) 135m B) 140 m C) 150m D) 165m E) 175m

28. Szese kolejnych liczb dwucyfrowych ma te wlasnosé, ze kazda z nich jest podzielna przez swoja
cyfre jednosci. Suma cyfr najmniejszej z tych liczb jest rowna
A) T B) 8. C) 9. D) 10. E) 11.

29. Dana jest pewna liczba ezterocyfrowa o czterech roznych cyfrach. Ponize) podano komentarze
do pigciu prob odgadniecia tej liczby:

41113 2| Dwie cyfry sa prawidtowe, ale na ztych miejscach.

| 9 | 8 | 2 | 6 | Jedna cyfra jest prawidlowa i na dobrym miejscu.

n 9 | Dwie cyfry sa prawidlowe, jedna na dobrym, a druga na zlym miejscu.

o o]

2 1| Jedna cyfra jest prawidlowa, ale na zlym miejscu.

:

7|64 2]| Zadna cyfra nie jest prawidlowa.

Jaka jest ostatnia cyfra danej liczby czterocyfrowej?

A) O B) 3 )9 D) 5 E) 1
30. Reszta z dzielenia liczby 20-cyfrowej 20202020202020202020 przez 808 jest rdowna

A) 0. B) 202. C) 404. D) 606. E) innej liczbie.
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